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Висновок 

Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції 

 щодо проєкту Порядку координації реалізації Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки та Державної 

антикорупційної програми на 2023–2025 роки 

 

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська рада) 

на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо проєкту 

Порядку координації реалізації Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки та Державної антикорупційної 

програми на 2023–2025 роки (далі – Порядок). 

Члени Громадської ради ознайомились з Наказом й позитивно оцінюють документ.  

Цей документ в повній мірі відповідає визначеним завданням, сприяючи всебічному сприянню 

виконавцям Програми у плануванні, організації та реалізації заходів, які на них покладені. Порядок також 

сприяє злагодженості діяльності різних виконавців Програми, щоб забезпечити досягнення очікуваних 

стратегічних результатів. Сукупна реалізація відповідних груп заходів, як передбачено у Порядку, дозволяє 

вирішити усі ключові проблеми, визначені у Антикорупційній стратегії. Порядок визначає норми, що сприяють 

виконавцям Програми у належному плануванні та організації виконання заходів, а також забезпечують 

злагоджену взаємодію між виконавцями Програми та належну реалізацію покладених на них заходів.  

Цей Порядок детально встановлює процедури, механізми та відповідальність сторін, що сприяють 

ефективній координації та співпраці в процесі виконання антикорупційних заходів. Важливо підкреслити, що 

Порядок відповідає вимогам та рекомендаціям міжнародних організацій з боротьби з корупцією, а також 

відповідає нормам, визначеним законодавством України. Це свідчить про важливість та серйозність, з яким 

держава ставиться до боротьби з корупцією і забезпечення прозорості та ефективності антикорупційних заходів. 

Завдяки Порядку координації реалізації Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки та Державної 

антикорупційної програми на 2023–2025 роки, ми очікуємо покращення боротьби з корупцією в Україні. Цей 

Порядок створює необхідні умови для успішного виконання антикорупційних заходів, сприяючи належній 

координації та співпраці між різними структурами та виконавцями, що сприятиме досягненню стратегічних 

цілей та забезпеченню чесного та прозорого управління в державі. 

Зауважень та пропозицій щодо Наказу Громадська рада не має. 

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції 

рекомендує проєкт Порядку координації реалізації Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки та Державної 

антикорупційної програми на 2023–2025 роки до прийняття. 
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